



"ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ Форма собственности

Регион Краснодарский край

(918) 245-65-19 Телефон

> ИНН 2311086653

ОГРН 1062311007395

ОКПО 93810157

OKATO 03401370000

Расшифровка Прикубанский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.36	Основной	Оптовая торговля сахаром и сахаристыми кондитерскими изделиями, включая шоколад

Реестр недобросовестных плательщиков

"ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.02.2006. Компания "ШАКАР-INTERNATIONAL", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 350901, Г КРАСНОДАР, УЛ 1 МАЯ, Д 151 и специализируется на Оптовая торговля сахаром и сахаристыми кондитерскими изделиями, включая шоколад. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2311086653, ОГРН 1062311007395, ОКПО 93810157.